



深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局

习近平全票当选 第十三届全国人大代表

新华社呼和浩特1月30日电 1月30日下午,正在召开的内蒙古自治区十三届人大一次会议迎来激动人心的时刻:大会宣布,中央提名的代表候选人习近平同志,全票当选第十三届全国人大代表。

内蒙古自治区十三届人大一次会议当天下午举行第四次全体会议,会议选举产生了58名内蒙古自治区第十三届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时,雷鸣般的掌声响彻全场。

“人民代表人民选,人民领袖人民爱!”代表们纷纷表示,在以习近平同志为核心的

党中央坚强领导下,内蒙古自治区经济社会发展取得历史性成就,正在与全国人民共同经历从富起来到强起来的伟大历史进程。习近平同志全票当选全国人大代表,是500多名内蒙古自治区人大代表的共同意愿,是2500多万草原儿女由衷的心声,更是13亿各族人民忠诚党的核心、拥戴人民领袖的生动体现。

“听到总书记到内蒙古参选的消息,我们无不欢欣鼓舞。这是内蒙古各族群众的无上光荣,是党中央对内蒙古干部群众的高度信任,也是对广大边疆民族地区的深切关怀和

极大激励。”代表们纷纷表示,习近平总书记此次在边疆民族地区参选,展现了党中央新的作风形象,对于密切联系人民群众,加强和改进党内政治生活、营造良好的政治生态,推进实施脱贫攻坚、“一带一路”建设等国家重大战略具有重要意义。

回顾起习近平总书记2014年1月考察内蒙古自治区时的情景,自治区人大代表、呼伦贝尔蒙古族牧民宏瑜深情地说:“总书记冒着严寒深入草原看望农牧民,慰问困难群众,始终和咱们老百姓心连心。大草原虽然离北京很远,但我们时刻

都能感受到党中央和总书记的温暖与关怀。”

内蒙古自治区人大代表、兴安盟突泉县和丰村党支部书记孙明说:“听到总书记全票当选,特别激动。总书记要求内蒙古建成祖国北方的生态安全屏障。我们要牢记嘱托,看好山护好林种好树,给子孙后代留下一片美丽家园,把日子过得越来越红火。”

讲起去年11月习近平总书记给乌兰牧骑队员的回信,乌兰布苏市戏剧演员图雅代表掩饰不住内心的激动:“总书记勉励乌兰牧骑队员们永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’,这对

我们是极大的鼓舞和鞭策。有总书记的加油鼓劲,我们更要努力当好新时代的文艺工作者,为广大群众送去党的声音和关怀。”

代表们纷纷表示,要把习近平总书记到内蒙古参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去,激励广大干部群众深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,不忘初心、牢记使命,弘扬民族守望相助、团结进取的优良传统,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”而努力奋斗。

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

新华社北京1月30日电 中共中央政治局1月30日召开会议,听取和审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2017年的工作给予充分肯定,同意其对2018年的工作安排。

会议认为,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是全党全国各族人民共同意志和根本利益的体现,是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。坚持党的领导,首先要坚持维护党中央权威和集中统一领导。全党同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚决维护党中央权威和集中统一领导,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以更好的精神状态和更高的工作水准,推动党中央大政方针和决策部署落地生根。要把党的政治建设摆在首位,抓好党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。中央书记处要自觉在中央政治局、中央政治局常委会领导下开展工作,把握学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,进一步在协助党中央推进全面从严治党上聚焦发力,深入调查研究,推动党中央交办的任务落实见效。

会议还研究了其他事项。

正作风 重执行 促攻坚 西城区开发建设迈上新台阶

2017年以来,尤其是区领导班子调整以来,西城区在市委、市政府的正确领导下,全面贯彻十九大精神,以思想纪律作风集中整顿、提升执行力为切入点,以“百日攻坚”为突破口,鼓士气、聚人气、兴产业、建机制,正作风、强纪律、树形象、促攻坚,加快推进开发建设并取得明显成效。

增强“四个意识”,提升执行能力。一是坚定自觉维护习近平总书记的核心地位。牢固树立政治意识、大局意识、核

心意识、看齐意识,坚持把维护习近平总书记党的领袖和核心地位作为最重要的政治责任和纪律,坚持全面看齐紧跟,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,按照学懂、弄通、做实的要求,多次举办党的十九大精神辅导报告会、学习研讨会、知识测试,成立区宣讲团,推

动党的十九大精神在西城区落地生根、高效落实。

理清发展思路,明确执行方向。去年7月区领导班子调整后,区党工委、管委会坚持继承与创新相结合,抓遗留问题处理、抓发展瓶颈破解、抓干部队伍建设,摸清底子、带好班子、理清路子、迈开步子,东兴产业、西拉框架,提出坚持以全面从严治党的统领全局,以六项重大攻坚任务为统领,以商务中心区建设为核心,以项目建设为抓手,以“百日攻坚”和思想纪律作风集中整

顿、提升执行力为切入点,以破解瓶颈为突破口,深入实施“13531工程”,谋划实施金融产业集聚核、商贸双mall城、健康运动城、文化产业城、信息产业城及特色小镇“一核四城一镇”建设,东聚北伸西进,鼓士气、聚人气、兴产业、建机制,着力形成东西互动、多点支撑、产城并举良好局面的工作思路,明确了西城区发展方向。

突出“四个加强”,强化执行保障。一是加强学习教育。坚持每周举办一期“周末大讲

堂”,扎实开展“两学一做”学习教育,抓好“主题党日”活动,出台《西城区关于加强干部教育培训的实施意见》,注重在招商引资、项目建设、信访维稳、“百日攻坚”中多渠道锻炼培养干部。二是加强作风建设。开展思想纪律作风集中整顿,通报批评6个单位12人,解除人事关系2人,停职检查1人,干部作风明显好转。三是加强执行力建设。将执行力建设作为贯彻十九大精神、市委七届六次全会精神的重要举措,(下转2版)

新时代 新气象 新作为

加强民主监督 让权力不再任性

——老街街道深入开展“阳光居务”建设工作纪实

■本报记者 刘丹

在住宅小区内摆放党员干部和网络管理员公示牌,公布廉政监督电话,设立意见箱;在各社区配备“阳光居务”便民服务平台,便于社区居民交流互动,搭建立体便民网络;通过“互联网+监督”的形式,将辖区政务全面公开……如今,在老街街道,辖区群众民主监督已成为管住权力、整治“微腐败”的利器。

党的十九大提出“要加大整治群众身边腐败问题的力度。”老街街道从推动权力公开运行、依法维护群众权益、方便群众办事入手,创新公开形式,强化透明运作,注重工作实效,全面落实从严治党,扎

实推进“阳光居务”建设。

全面定权晒权 提升群众满意度

基层街道权力看似不大,却与老百姓的切身利益密切相关。作为与老百姓直接接触的办事机构,老街街道是如何通过规范权力提升居民的满意度,如何做到公开透明为老百姓办事的?

区里召开“阳光居务”建设工作动员会后,街道党工委迅速召开班子会和全体人员会议,传达会议精神,并下发《老街街道推进“阳光居务”建设实施方案》和《老街街道

究办法(试行)》,成立以党工委书记为组长的“阳光居务”领导小组,各社区也成立相应的组织领导机构,形成一级抓一级、层层抓落实的运行体系。

与此同时,街道党工委通过在在社区设立LED显示屏、公开橱窗、宣传栏、大型墙体喷绘、版面、横幅,组织辖区党员开展“主题党日”活动,发放《“阳光居务”建设服务手册》200本,制作“阳光居务”宣传页8000份,广泛宣传“阳光居务”建设,提升群众的知晓率和参与度。按照“阳光居务”建设“六有”标准对办公场所进行整修,配备了办公设施,全面公开社区组织权力

清单和权力运行流程图、“阳光居务”体系建设领导小组成员和社区纪检联络员及其职责,做到让干部看图做事、照单操作,让群众看图监督、依规维权。

以服务窗口和基层站所为重点,发放民意调查问卷5000多份,通过问政于民、问需于民、问计于民,不断提升服务质量。积极开通“阳光居务老街”政务微信,联合民政、财

务、党政、劳保等职能科室对各项权力事项的梳理、汇总并上报,做到每天有变动、有更新,使居民足不出户即可查询相关信息,搭建起公开、及时、便民、权威的“网络之桥”。目前,老街街道在人力资源和社会保障、计划生育等民生领域便民服务项目在线办理、线上线下融合的政务服务应用已初具规模。(下转2版)

打造特色阳光居务 助力建设首善之区



市政协召开主席办公会

吕岩主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳 实习生 马艺源)1月30日,市政协主席办公会。市政协主席吕岩主持会议并讲话。市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春,秘书长陈鹏辉出席会议。

会议传达了学习了省政协十二届一次全会精神,并对市政协近期重点工作进行部署。

吕岩强调,刚刚闭幕的省政协十二届一次会议,是全省人民政治生活中的一件大事。全市各级政协组织、政协各参加单位、广大政协委员和政协工作者,要以高度的政治责任感和饱满的热情,认真学习贯彻省政协十二届一次全会精神,认真学习省政府工

作报告、省政协工作报告等重要会议文件,努力在把握主要内容、领会精神实质上下功夫,切实把思想行动统一到会议精神上来。市政协机关党员干部要先学一步、学深一步,推动形成浓厚的学习氛围。同时,紧密结合漯河实际,按照大会提出的各项目标任务要求,一项一项地研究,为漯河改革发展稳定积极献计出力,助推市委、市政府重大决策部署落到实处。

吕岩要求,要认真做好市政协七届二次全会筹备工作,严格按照市委的部署和要求,进一步增强责任感和使命感,全力以赴、精心谋划、统筹兼顾,确保大会开得圆满成功。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善